

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	2024年1月30日
【事業年度】	第23期（自 2020年7月1日 至 2021年6月30日）
【会社名】	株式会社きちりホールディングス
【英訳名】	KICHIRI HOLDINGS & Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長CEO兼COO 平川 昌紀
【本店の所在の場所】	大阪府中央区安土町二丁目3番13号
【電話番号】	06（6262）3456（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役CFO 葛原 昭
【最寄りの連絡場所】	大阪府中央区安土町二丁目3番13号
【電話番号】	06（6262）3456（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役CFO 葛原 昭
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年9月29日に提出いたしました第23期（自 2020年7月1日 至 2021年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等  
(訂正前)

回次	第19期	第20期	第21期	第22期	第23期
決算年月	2017年6月	2018年6月	2019年6月	2020年6月	2021年6月
売上高 (千円)	-	-	9,914,230	8,048,544	5,615,549
経常利益又は経常損失 (千円)	-	-	376,452	366,392	560,332
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失 (千円)	-	-	161,346	609,260	544,538
包括利益 (千円)	-	-	161,346	639,578	543,273
純資産額 (千円)	-	-	1,868,667	1,379,617	868,245
総資産額 (千円)	-	-	4,083,329	8,335,384	8,215,312
1株当たり純資産額 (円)	-	-	181.74	127.20	74.30
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 (円)	-	-	15.78	59.59	53.26
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	-	-	45.5	<u>15.7</u>	9.2
自己資本利益率 (%)	-	-	8.7	<u>38.4</u>	52.9
株価収益率 (倍)	-	-	44.87	10.27	11.17
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	-	-	387,584	399,298	856,445
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	-	-	178,565	484,979	307,142
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	-	-	403,493	4,978,460	338,176
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	-	-	963,389	5,045,724	4,236,641
従業員数 (人)	-	-	304	335	336
(外、平均臨時雇用者数)	(-)	(-)	(812)	(695)	(469)

< 後略 >

(訂正後)

回次	第19期	第20期	第21期	第22期	第23期
決算年月	2017年6月	2018年6月	2019年6月	2020年6月	2021年6月
売上高 (千円)	-	-	9,914,230	8,048,544	5,615,549
経常利益又は経常損失 (千円)	-	-	376,452	366,392	560,332
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失 (千円)	-	-	161,346	609,260	544,538
包括利益 (千円)	-	-	161,346	639,578	543,273
純資産額 (千円)	-	-	1,868,667	1,379,617	868,245
総資産額 (千円)	-	-	4,083,329	8,335,384	8,215,312
1株当たり純資産額 (円)	-	-	181.74	127.20	74.30
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 (円)	-	-	15.78	59.59	53.26
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	-	-	45.5	15.6	9.2
自己資本利益率 (%)	-	-	8.7	38.6	52.9
株価収益率 (倍)	-	-	44.87	10.27	11.17
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	-	-	387,584	399,298	856,445
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	-	-	178,565	484,979	307,142
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	-	-	403,493	4,978,460	338,176
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	-	-	963,389	5,045,724	4,236,641
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	-	-	304	335	336
	(-)	(-)	(812)	(695)	(469)

< 後略 >